
 بسمه تعالی

 آزمون پایانی اول 3درس ریاضی  اداره آموزش و پرورش تاریخ آزمون صبح 8ساعت شروع: 

51: تعداد سوالات 4 تعداد صفحات:  دهمدوازپایه  رشته علوم تجربی دبیرستان  

 نام و نام خانوادگی: سال تحصیلی  نمره: محل مهر

دقیقه 010مدت آزمون:   نام دبیر:  

تالاشرح سو بارم   

25/1  درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 

   .اکیداً نزولی باشد، تابعی یک به یک است Rدر  fاگر تابع  الف(

fog(x)اگر ب(  gof (x) ًآن گاه لزوما ،g f  1. 

yبرد تابع پ(  f (x)  وy f (kx) یکسان است. 

fxت(اگر برای هر  D داشته باشیمfx D 3  وf (x ) f (x) 3 است. 3، آن گاه دوره تناوب تابع برابر 

yث( پ( تابع  tanx  در بازه( , )0ی استاکیداً صعود. 
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 2

yدر کدام یک از بازه های زیر نمودار الف( x yبالای نمودار  3 x  ؟قرار دارد 2
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 ؟ نیستب( کدام تابع یکنوا 

1) y x x                2 )y x x             3 )y x x              4) y x x 2 

اگر  پ(

   

3
2

2
 ، کدام یک از گزینه های زیر درست است؟

1) sin tan           2)cos tan             3) sin tan          4) cos sin    

xخط نسبت به  fت(اگر تابع   fمتقارن باشد، در مورد  2 ( ) x)شیب خط مماس بر تابع در نقطه 1 1و ) 

f ( )  چه می توان گفت؟ 3
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5/1  جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید. 

( اگر الف f (....,....),(....,....)  و g ( , ),( , ),( , ) 3 7 6 8 4 ، آن گاه 2 gof ( , ),( , ) 2 7 5 8 

y ب( دامنه تابع tanx مجموعه ................................................. است. 

)در بازه ی  f( فرض کنیم تابع پ , ) تعریف شده است. رابطه 3
x

limf (x)


 به این معناست که به هر  3

 .......اختیار شود..............به قدر .......... xنزدیک اختیار کرد مشروط بر آن که  3را به  f(x)....می توان ........................
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  ادامه سوالات در صفحه بعد 



  صفحه دوم 

75/0  ها اضافی است( نمودارخود وصل کنید. )یکی از  نموداررا به  ضابطه هاهرکدام از  
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5/0 به محض فعال سازی و اولین خود،  سیم کارت های اعتبارییکی از اپراتورهای تلفن همراه برای تشویق مشترکین  

به مشترک هدیه می دهد. این اپراتور در اولین روز دهه فجر به همه مشترکین  تومان شارژ 20000، شارژخرید 

سیم هدیه می دهد. اگر مریم در اولین روز دهه فجر شارژ برشارژ موجود، اضافه  %20دارای سیم کارت اعتباری 

شارژ  مبلغ چه رابطه ای باز تابع مرکب محاسبه کنید میزان شارژ موجود با استفاده اکند، کارت خود را فعال 

 ؟ ) ابتدا هدیه فعال سازی و سپس هدیه دهه فجر منظور می شود( داشتخریداری شده خواهد 
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1 
fاگر  (x) x 3 g(x)و  2

x


2
5

4
 را با استفاده از تعریف به دست آورید gofباشند دامنه تابع  
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با دامنه  fنمودار تابع  ,4  به صورت زیر داده شده است. 0

fبا استفاده از آن نمودار تابع  ( x) 3 2  را رسم کنید. 5
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5/1 fاگر   (x) x x   2 4  باشد 1

 یک به یک باشددر آن بازه  fمحدود کنید که  شامل صفربزرگ ترین بازه الف( دامنه تابع را به 

fب( در آن بازه ضابطه  1 را محاسبه کنید 

fو برد پ( دامنه  1 را بنویسید 
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  ادامه سوالات در صفحه بعد 

 y (x )  31 1 

 

 y (x )   31 
 

 y x  3 1 
 

 

 
 

 

 



  مصفحه سو محل مهر 

 رشته تجربی            نام و نام خانوادگی: 3آزمون پایانی اول درس ریاضی  

 ضابطه مربوط به نمودار مقابل را بنویسید 1
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25/1  cos /97  را بیابید 5
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25/1  جواب های کلی معادله زیر را بیابید 
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5/3  حدهای زیر را در صورت وجود محاسبه کنید 
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  دادامه سوالات در صفحه بع 



  صفحه چهارم 

 با توجه به نمودار مقابل به حدهای زیر پاسخ دهید 1
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25/1   روی منحنی زیر را با شیب های ارائه شده در جدول نظیر کنید نقاط داده شده 
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25/1 انجام  مماس بر سطح تپهپرشی خطی  2یک اسکی باز از نقطه ای به طول  .تپه ای برفی مانند شکل مقابل داریم 

fمی دهد. اگر معادله تپه به صورت  (x) x x   2 2 طول ها باشد، نقطه فرود اسکی باز را روی محور  5

 مشخص کنید.
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  موفق باشید 20

 

 شیب نقطه
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